

В стране весёлого детства

Детские стихи Агнии Барто известны и горячо любимы нами с самого глубокого детства. Стихи писательницы стремительно вошли в нашу жизнь и укрепились где-то глубоко в подсознании. До сих пор ее стихотворения любят читать и взрослые и дети.

«В стране весёлого детства», так называлась познавательно – игровая программа, которую 8 февраля провели работники СДК д. Новое Аннино для воспитанников МБДОУ № 5 д. Новое Аннино. Присутствующие на мероприятии познакомились с творчеством детской поэтессы, узнали о её жизни, о том, как писались знакомые всем с детства стихи, принимали активное участие в различных играх, отгадывали загадки по произведениям писательницы. В конце мероприятия была показана сказка « Девочка чумазая» Ребята весело и интересно провели время, каждый уходил с улыбкой на устах и хорошим настроением.









